

埃及三十日談 | 2024/5/24-6/27

本人因為簽證的各種問題（對於我簽證有興趣者，歡迎閱讀電子報三），需要在申根國外的地方耗時間，因為本來就規劃了七天的埃及旅行，結果陰錯陽差變成了三十五天，成為了在非洲闖蕩一個月的冒險遊記。整個埃及從北玩到南再到西奈半島，可以說是成為了埃及通，差點以為自己是在埃及交換。我再怎麼粗神經和大膽，一個人要去非洲還是多少會有點怕，但沒有事先找好很難在台灣人的社團裡找到旅伴，所以我就嘗試了在小紅書上面找旅伴，結果時間真的成功對上，跟三個中國搭子一起玩北埃及玩了十天，交到了要好的朋友，第一次和中國人有這麼親密的接觸和相處，了解了很多本來一知半解的事情，個人覺得非常的有趣和收穫滿滿。



第二個階段是和本來就找好的朋友們（共八位）開始跑最七天的辦包團行程，走訪最有名的金字塔、黑白沙漠和各大神廟，從北邊的開羅一路往南到盧克索、阿布辛貝，在尼羅河上享受河景搭郵輪、乘坐熱氣球，最後到紅海邊著名的城市赫爾個達浮淺玩水。

第二階段結束後還有大約十天，我和男友兩人驅車前往西奈半島，去走了著名的聖山摩西山、前往在潛水界巨富盛名的達哈普學潛水，三百美金五天考完進階開放水域的證照（AOW）。本人在埃及得到的已經太多，從覺得好討厭這裡好熱人好煩好想趕快回申根到最後幾天真的不想離開，我告訴自己一定還會回來埃及，還會再去那些沒去到的城市，繼續了解更多這個富含古文明的熱情國度。

Egypt, habibi!

